
У Ши ду је у то ку про је кат 
„НЕ сме ће, ДА др ве ће“, у 

окви ру ко јег се вр ши са на ци ја 
и ре кул ти ва ци ја ди вљих де по-
ни ја на те ро то ри ји шид ске оп-
шти не. Тим про јек том је пред-
ви ђе но уре ђе ње шест де по ни ја 
у ме сним за јед ни ца ма Ада шев-
ци, Ва ши ца, Илин ци, Ба тров ци, 
Љу ба и Бин гу ла. 

Пре ма ре чи ма Би ља не Крч, 
чла ни це Оп штин ског ве ћа за-
ду же не за ко му нал на пи та ња, 
тре нут но је ак ту ел но ку пље ње 
и од ла га ње сме ћа, што је до са-
да ура ђе но у Ада шев ци ма, Ба-
тров ци ма, Илин ци ма и Ва ши ци.

- Ових да на у то ку су ра до ви у 
Бин гу ли и Љу би, а сле де ћа фа-
за је на си па ње зе мље де бљи не 
по ла ме тра, на кон че га кре ће-
мо у на бав ку сад ни ца. За ових 
шест де по ни ја у пла ну нам је да 
на ба ви мо 2.500 сад ни ца, углав-
ном ке сте на и то по ле. Овај про-
је кат је су фи нан си ран од стра-
не По кра јин ског се кре та ри ја та 
за ур ба ни зам, гра ди тељ ство и 
за шти ту жи вот не сре ди не у из-
но су од 2,1 ми ли о на ди на ра, док је 
Оп шти на Шид из по себ ног бу џет ског 
фон да за за шти ту жи вот не сре ди не 
за ту на ме ну из дво ји ла 800 хи ља да 
ди на ра – ре кла нам је Би ља на Крч, 
чла ни ца Оп штин ског ве ћа за ду же на 
за ко му нал не де лат но сти.

У окви ру про јек та „НЕ сме ће, 
ДА др ве ће“ ових да на у Ши ду тра-
ју ра до ви на огра ђи ва њу цен трал не 
град ске де по ни је, ко ја се на ла зи на 
пу ту ка То вар ни ку и има по вр ши ну 
од око се дам хек та ра. Тре нут но је 
та мо у то ку по ста вља ње бе де ма, ду-

жи не 200 ме та ра и на бав ка ма-
те ри ја ла за жи ча ну огра ду, ко ја 
ће би ти ви си не два ме тра, а ду-
жи не два ки ло ме тра. У пла ну је, 
та ко ђе, по ста вља ње и чу вар ске 
ку ћи це у ко јој ће 24 са та де жу-
ра ти пор тир, а би ће на пра вље-
на и ка пи ја, ка ко би се от пад 
мо гао кон тро ли са но од ла га ти. 
Вред ност ових ра до ва је 1,4 ми-
ли о на ди на ра, фи нан си ра ју се 
сред стви ма из бу џет ског фон да, 
док је до на ци ја од 12,5 хи ља да 
бло ко ва сти гла од по кра јин ске 
Ди рек ци је за роб не ре зер ве.

- Дру ги део де по ни је би ће 
огра ђен жи цом, а сред ства за то 
у из но су од 1,1 ми ли о на ди на-
ра смо до би ли та ко ђе од По кра-
јин ског се кре та ри ја та, као и од 
Фон да за за шти ту жи вот не сре-
ди не. И у овом по слу оп шти на 
ће би ти су фи нан си јер и из дво-
ји ће око 900 хи ља да ди на ра. 
Та ко да ће огра ђи ва ње је ди не 
ле гал не де по ни је ко ју има мо 
из но си ти укуп но око 3,4 ми ли-
о на ди на ра. С об зи ром да се де-
по ни ја на ла зи у бли зи ни пу та и 

гра нич ног пре ла за, од ве ли ког нам је 
зна ча ја да је уре ди мо, јер пред ста вља 
сли ку на шег гра да и на ше оп шти не. 
Упра во из раз ло га што ло кал на са-
мо у пра ва ула же то ли ко сред ста ва и 
енер ги је да има мо чи сту жи вот ну сре-
ди ну, још јед ном апе лу јем на гра ђа не 

шид ске оп шти не да има ју свест о то-
ме, те да сме ће од ла жу на за то пред-
ви ће на ме ста, ка ко би нам сви ма би ло 
леп ше и кул тур ни је жи ве ти – ис та кла 
је Би ља на Крч.

С. Ми хај ло вић
Фо то: М.Ми ле у снић

(Про је кат по др жао по кра јин ски 
Се кре та ри јат за кул ту ру 

и јав но ин фор ми са ње)

Среда, 19. октобар 2011.34

ПРО ЈЕ КАТ „СРЕМ СКИХ НО ВИ НА“ • УПРА ВЉА ЊЕ КО МУ НАЛ НИМ ОТ ПА ДОМ

Бри га о чи стој 
жи вот ној сре ди ни
У окви ру про јек та „НЕ сме ће, ДА др ве ће“ ових да на у Ши ду тра ју ра до ви 
на огра ђи ва њу цен трал не град ске де по ни је, ко ја се на ла зи 
на пу ту ка То вар ни ку и има по вр ши ну од око се дам хек та ра. 
Тре нут но је та мо у то ку по ста вља ње бе де ма, ду жи не 200 ме та ра 
и на бав ка ма те ри ја ла за жи ча ну огра ду – ре кла нам је Би ља на Крч, 
чла ни ца Оп штин ског ве ћа за ду же на за ко му нал на пи та ња

Но ви бе дем на шид ској де по ни ји

Бер ка со во
Ак ци ју укла ња ња ди вљих 

де по ни ја ко је пред ста вља ју 
опа сност по око ли ну и угро-
жа ва ју здра вље ме шта на пла-
ни ра ју да спро ве ду и у Ме сној 
за јед ни ци Бер ка со во. За тај 
по сао би ће нео п ход но из дво-
ји ти око 100 хи ља да ди на ра, а 
сред ства за то ће нај ве ро ват-
ни је би ти обез бе ђе на из ме сног 
са мо до при но са.

Мо ро вић 
Је ди на ме сна за јед ни ца на 

под руч ју шид ске оп шти не у ко-
јој не по сто ји ди вља де по ни ја је 
Мо ро вић. Та мо су пре две го ди-
не соп стве ним сред стви ма укло-
ни ли сме ће и по са ди ли др ве ће. 

Би ља на Крч, чла ни ца Оп штин ског ве ћа 

Огра ђи ва ње у то ку
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